

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДИР.

№ 119 (689)

12 ноября 1937 года, пятница.

Цена 5 коп.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ОКРУЖНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОМИССИЯМ

Мы, ниже подписавшиеся, каждый в отдельности, получили телеграммы от различных заводов, колхозов и предвыборных совещаний избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты, и члены ЦК ВКП(б), обратились в ЦК ВКП(б) за указанием. ЦК ВКП(б) дал нам указание снять свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

АНДРЕЕВ А. А.—в Совет Союза, Ашхабадский избирательный округ, Туркменская ССР.

БЛЮХЕР В. К.—в Совет Союза, Ворошиловский избирательный округ, Дальне-Восточный край.

БУЛГАНИН Н. А.—в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва.

БУДЕННЫЙ С. М.—в Совет Союза, Шепетовский избирательный округ, Украинская ССР.

ВОРОШИЛОВ К. Е.—в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белоруссия.

ЕЖОВ Н. И.—в Совет Союза, Горьковский-Ленининский избирательный округ, г. Горький.

ЖДАНОВ А. А.—в Совет Союза, Володарский избирательный округ, г. Ленинград.

КАГАНОВИЧ Л. М.—в Совет Союза, Ташкентский-Ленинградский избирательный округ, Узбекская ССР.

КАЛИНИН М. И.—в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, г. Ленинград.

КОСИОР С. В.—в Совет Союза, Ленинский избирательный округ, г. Киев.

КОСАРЕВ А. В.—в Совет Союза, Орджоникидзевский избирательный округ, Украинская ССР.

КРУПСКАЯ Н. К.—в Совет Союза, Серпуховский избирательный округ, Московская область.

ЛИТВИНОВ М. М.—в Совет Союза, Петроградский избирательный округ, г. Ленинград.

МОЛОТОВ В. М.—в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва.

МИКОЯН А. И.—в Совет Национальностей, Ереванский Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

МАНУИЛЬСКИЙ Д. З.—в Совет Союза, Акмолинский избирательный округ, Казахская ССР.

МЕХЛИС Л. З.—в Совет Союза, Кунцевский избирательный округ, Московская область.

ПЕТРОВСКИЙ Г. И.—в Совет Национальностей, Днепропетровский избирательный округ, Украинская ССР.

СТАЛИН И. В.—в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, г. Москва.

ХРУЩЕВ Н. С.—в Совет Союза, Краснопресненский избирательный округ, г. Москва.

ЧУБАРЬ В. Я.—в Совет Союза, Харьковский сельский избирательный округ, Украинская ССР.

ШВЕРНИК Н. М.—в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ, Свердловская область.

ЭЙХЕ Р. И.—в Совет Союза, Новосибирский избирательный округ, г. Новосибирск.

Само собою разумеется, что мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б).

Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее наше заявление и рассматривать его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

АНДРЕЕВ А. А.

БЛЮХЕР В. К.

БУЛГАНИН Н. А.

БУДЕННЫЙ С. М.

ВОРОШИЛОВ К. Е.

ЕЖОВ Н. И.

ЖДАНОВ А. А.

КАГАНОВИЧ Л. М.

КАЛИНИН М. И.

КОСИОР С. В.

КОСАРЕВ А. В.

КРУПСКАЯ Н. К.

ЛИТВИНОВ М. М.

МОЛОТОВ В. М.

МИКОЯН А. И.

МАНУИЛЬСКИЙ Д. З.

МЕХЛИС Л. З.

ПЕТРОВСКИЙ Г. И.

СТАЛИН И. В.

ХРУЩЕВ Н. С.

ЧУБАРЬ В. Я.

ШВЕРНИК Н. М.

ЭЙХЕ Р. И.

О НАГРАЖДЕНИИ РАБОЧИХ-СТАХАНОВЦЕВ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И КОМАНДИРОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

Из приказа Народного Комиссара путей Сообщения

5 ноября 1937 года № 501

Филимонова Ивана Севастьяновича—поездного мастера Тайгинского вагонного участка.

Седина Михаила Владимировича—токаря паровозного депо Тайга.

Красинова Василия Николаевича—бригадира комплексной бригады депо Тайга.

Зам. народного комиссара путей сообщения по политчасти

Егоров.

За стахановско-кривоно-совскую работу и достижение в предоктябрьском социалистическом соревновании лучших результатов в работе и подготовке к зиме 1937-38 года наградить значком „Ударнику сталинского призыва“:

Кисленко Ивана Емельяновича—машиниста депо Тайга.

Клычкова Ивана Васильевича—машиниста маунрового паровоза ст. Анжерка.

ОКРУЖНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ШАХТ, ТРАНСПОРТА, И ПРЕДПРИЯТИЙ, КОЛХОЗОВ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

товарищу СТАЛИНУ

Родной, любимый Иосиф Виссарионович!

Мы, представители шахт, транспорта, предприятий, колхозов и общественных организаций Анжеро-Судженского избирательного округа собирались на свое окружное предвыборное совещание затем, чтобы обсудить предложения собраний рабочих, колхозников, служащих о выдвижении кандидатур в Верховный Совет СССР и совместно наметить кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей лучших сынов нашей социалистической родины. Мы долго ждали этого дня и с радостью готовились к нему.

Первое свое слово мы обращаем к Вам, наш дорогой и любимый Иосиф Виссарионович!

Наши сердца, как и сердца всех трудающихся Великого Советского народа полны безграничной любви и преданности Вам—создателю народного счастья—дорогому учителю, другу, гениальному вождю трудящихся всего мира.

Мы с радостью и гордостью заявляем: нет больше мрачной, беспросветной каторжной жизни шахтеров. Нет больше каторжной работы крестьянина на кулака-мироеда. Навеки похоронено это проклятое прошлое и не вернется оно никогда. Нас не тревожат мрачные думы о безработице, о беспросветной несчастной старости, о голодах. Мы спокойны за свое настоящее и будущее, настоящее и будущее наших детей. Мы живем зажиточной, культурной жизнью свободных людей социалистической страны.

Советский народ имеет новую Конституцию, устами всего народа названную вашим именем, товарищ Сталин. В ней подведен итог двум десятилетиям борьбы за торжество социализма. По Stalinской Конституции советский народ имеет гарантированное право на труд, на образование, на отдых. Нам принадлежит самый короткий в мире рабочий день и самая высокая заработная плата.

Только в нашей стране труд стал делом чести, доблести, славы и геройства, а честные труженики окружены заботой и почетом.

Где, в какой стране мира народ живет такой полноценной, яркой жизнью? Мы знаем как живут рабочие и крестьяне в капиталистических странах. Капиталистический строй—строй рабства, физического и духовного угнетения и бесправия, фашистского произвола.

Вот почему мы особенно любим наше прекрасное настоящее, которое создано большевистской партией и Вами, наш дорогой товарищ Сталин. Разве можно не любить и не беречь свою родину, нашу партию, Вас товарищ Сталин. Мы все проникнуты чувством глубочайшего патриотизма и готовностью отдать все свои силы на процветание нашей родины, на то, чтобы сделать ее еще более сильной и могучей—непрступной крепостью коммунизма, о которую разобьются все попытки заклятых врагов социализма.

Мы полны ненависти к изменникам и предателям нашей родины—фашистским

надеждам, троцкистско-бухаринским убийцам, шпионам и диверсантам, пытавшимся восстановить капитализм в нашей стране. Враг просчитался. Советский народ, безгранично любящий свою родину, беспредельно преданный делу партии Ленина—Сталина и славные чекисты, руководимые верным соратником Сталина—Николаем Ивановичем Ежовым раздавили эту презренную троцкистско-бухаринскую гадину. Никогда этим гадам не удастся осуществить свои подлые замыслы. Пусть знают все наши враги, внутренние и внешние: горе тому, кто посягнет на завоевания, записанные в Stalinской Конституции, кто сунет свое свиное рыло в наш советский огород. Шпионы, убийцы, диверсанты рассчитываются пудами своей крови за каждую каплю пролитой рабочей крови. Изменникам, предателям родины, врагам народа нет и не будет жить в стране победившего социализма.

Усилив революционную бдительность, мы до конца искореним подлых троцкистско-бухаринских агентов фашистских разведок. Мы всем своим сердцем преданы партии Ленина—Сталина—Вам наш великий вождь товарищ Сталин и готовы отдать за Вас всю свою жизнь до последней капли крови. Мы клянемся тебе, Иосиф Виссарионович, хранить твою жизнь, как знамя на поле боя.

Первым желанным кандидатом в депутаты Верховного Совета на всех съездах рабочих, колхозников, служащих Анжеро-Судженска и Болотниково, Юргинского Тайгинского района, входящих в наш избирательный округ с величайшим воодушевлением, единодушно выставлена Ваша кандидатура, Иосиф Виссарионович. Мы невысказанно рады, что Ваша кандидатура повсюду встречает полную, единодушную поддержку.

Мы, представители шахт, предприятий, транспорта, колхозов Анжеро-Судженского избирательного округа, собравшись на свое окружное предвыборное совещание, все, как один, присоединяемся к решению собраний трудящихся о выставлении Вашей кандидатуры в депутаты Верховного Совета от нашего избирательного округа и просим Вас дать согласие баллотироваться по нашему избирательному округу. Мы будем счастливы, если Вы, оказав нам большую честь, дадите согласие баллотироваться в нашем округе.

Спасибо Вам, товарищ Сталин, за нашу счастливую, зажиточную жизнь.

На радость трудящихся всего мира, на страх врагам живите и здравствуйте долгие годы.

Да здравствует наша свободная, социалистическая жизнь!

Да здравствует могучая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш мудрый, любимый вождь, отец всех народов—товарищ Сталин!

ГРАНДИОЗНЫМИ ДЕМОНСТРАЦИЯМИ ОТМЕТИЛИ ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕИ СТРАНЫ ДЕНЬ 20-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

ПАРАД ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СОВЕТСКОГО НАРОДА

Величественно и строго выглядит Красная площадь в этот день всенародного торжества. На фронтона здания ЦИК СССР—гигантские пурпурные знамена, красочные портреты Ленина и Сталина.

Трибуны вдоль Кремлевской стены переполнены. Здесь собирались рабочие—стахановцы и ударники, виднейшие деятели науки, техники, искусства и литературы, советские и иностранные журналисты. Здесь же находятся иностранные рабочие делегации, приехавшие в Советский Союз на празднование 20-й годовщины Великой Социалистической революции.

Отдельные трибуны занимают дипломатический корпс и иностранные военные атташе.

Сегодня на Красной площади выстроились железные батальоны, полки и дивизии несокрушимой Рабоче-Крестьянской Красной Армии, созданной гениальными вождями и стратегами пролетарской революции Лениным и Сталиным.

Сегодня—это грозная могучая сила, которая под руководством замечательного полководца, сталинского наркома обороны маршала Советского Союза Климентия Ефремовича Ворошилова способна сокрушить и уничтожить любого врага, осмелившегося нарушить священные рубежи социалистического государства.

9 часов 48 минут. Командующий парадом маршал Советского Союза С. М. Буденный об'езжает войска и приветствует их.

10 часов. С последним ударом курантов на Спасской башне на площади наступает тишина. Раздаются слова команды:

—Парад, смиро!

Из Спасских ворот Кремля выезжает народный комиссар обороны маршал Советского Союза К. Е. Ворошилов. Приняв рапорт командующего парадом, тов. Ворошилов в сопровождении тов. Буденного об'езжает войска. Со всех концов площади в ответ на поздравление любимого наркома с 20-й годовщиной Октября несет громовое "ура".

На левой трибуне у мавзолея Ленина—товарищи **Сталин, Молотов, Наганович, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Ежов, Зыхе, Димитров, Хрущев, Межлаун, Шнирятов, Булганин, Шверник, Косарев.** На правой трибуне мавзолея—представители высшего военного командования, среди которых маршал Советского Союза А. И. Егоров, командарм 1-го ранга Б. М. Шапошников, флагман флота 1-го ранга М. В. Викторов, командарм 2-го

ранга Я. И. Алкснис, комкор М. П. Фриновский.

Закончив об'езд войск, тов. Ворошилов поднимается на трибуну мавзолея.

По поручению Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и правительства Советского Союза тов. Ворошилов поздравляет бойцов, командиров и политработников Красной Армии, рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, работников науки, техники и искусства, всех трудящихся СССР, трудающихся и угнетенных всего мира с 20-й годовщиной Великой Октябрьской Социалистической революции.

С неослабным вниманием слушают все присутствующие на площади исключительно яркую речь тов. Ворошилова. Заключительные слова речи К. Е. Ворошилова покрываются восторженным "ура". Оркестры играют "Интернационал". Орудийный салют сотрясает воздух.

10 часов 40 минут. Начинается торжественный марш. Его открывает сводный полк начальствующего состава центральных и окружных управлений Народного комиссариата обороны. Идут летчики. Вот появляются моряки. Твердой поступью перед мавзолеем проходят бойцы Первой московской ордена Ленина Пролетарской стрелковой дивизии. Присутствующие на площади горячо встречают части войск Народного комиссариата внутренних дел.

Торжественным маршем перед мавзолеем Ленина проходят отряды вооруженных рабочих Москвы.

11 часов. На Красную площадь вступают артиллерийские части. Бесконечен строй разнообразнейших орудий—противотанковых, скростиельных, дальнобойных и других. На рысях проходят кавалерийские части. Всеобщее внимание своей прекрасной выправкой привлекает Особая Краснознаменная ордена Ленина кавалерийская дивизия имени Сталина.

Через Красную площадь проходят моторизованные и механизированные части, олицетворяющие высокий уровень военной техники Красной Армии. Быстро проносятся перед трибунами мотоциклисты. На руле машины у каждого бойца—пулемет. Площадь наполняется грозным гулом, когда на тяжелых грузовиках движется зенитная артиллерия. Затем проходят легкие танки с прицепными орудиями, грузовики на гусеницах с прицепом тяжелых орудий. Появляются орудия крупных калибров на гусеничном ходу.

Площадь на минуту пустеет. Миг—и перед восхищением зрителей в строительном беге промчались быстроходные танки. Трибуны бурно рукоплещут. Овации взрываются с новой силой, когда через площадь полным ходом идут мощные танки "Сталин" и "Андрей Жданов".

За бронемашинами быстро передвигается большой отряд танков-амфибий. Появляются тяжелые танки со сложным башенным устройством и с еще более внушительным артиллерийским вооружением. Они заключают великолепный парад совершившейся военной техники, которой великий советский народ оснастил свою родную Красную Армию за годы сталинских пятилеток.

12 часов 10 минут. Торжественный марш закончен. Красная Армия продемонстрировала свою несокрушимую грозную силу, свою безграничную преданность социалистической родине, советскому правительству, родной большевистской партии, любимому вождю народов, отцу, учителю и другу трудящихся товарищу Сталину.



Виктор Власович Печень,
знатный стахановец Кузбасса, выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Несокрушимое единство

12 часов 15 минут. Красную площадь заливают широкие праздничные потоки людских колонн. Словно бурный, невиданный, изумительный водопад наклынул вдруг на площадь и она сразу пришла в движение. Она цветет удивительным сочетанием красок, пышет жаром алых знамен и стягов, заполняется множеством плакатов, лозунгов, художественных панно...

Началась демонстрация трудящихся Москвы в честь 20-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

У великой могилы—мавзолея—демонстранты отдают честь основателю большевистской партии, гениальному вождю пролетарской революции Ленину.

Они высоко несут его портреты. Здесь же—портреты железногого чекиста Феликса Дзержинского, пролетарского полководца Фрунзе, неутомимого блестящего организатора Якова Свердлова, выдающихся деятелей большевистской партии—Кирова, Орджоникидзе, Куйбышева. До последнего вздоха вся жизнь этих сынов народа была отдана делу пролетарской революции, делу Ленина—Сталина.

О трудных и героических годах подполья напоминает появляющаяся много раз над головами демонстрантов картина "Сталин в ссылке". Предгрозовые

дни Октябрьского вооруженного восстания, первый этап революции воскрешают картины: Ленин беседует в вагоне с солдатами, Ленин и Сталин с красногвардейцами в Смольном, Заседание военно-революционного комитета. Вот первые декреты советской власти—о мире, о земле, вот "Декларация прав трудящегося и эксплуатируемого народа". Демонстранты несут много оригинальных и остроразящих карикатур: "Кого мы были". Кривляются жалкие фигуры Колчака, Деникина, Брангеля, Анненкова, интервентов...

Демонстранты несут картины, показывающие Сталина на решающих для революции участках. Вот Сталин на Царицынском фронте. Возвышается карта, на которой начертан сталинский план разгрома Деникина. На других картинах изображен приезд Сталина в Первую конную армию. Везде и всюду он—вернейший ученик и соратник Ленина—неустанно ковал победу.

Взоры демонстрантов обращены к трибуне мавзолея, к вождю народов Сталину. К нему несутся горячие приветствия праздничных людских колонн. Дети радостно машут букетами цветов.

Сотни тысяч трудящихся приветствуют руководите-

лей партии и правительства, Сталинский Центральный Комитет. Народ приветствует ленинско-сталинскую партию, которая 20 лет назад повела массы на победоносный штурм твердыни капитализма, которая осуществила затаенные мечты угнетенного человечества о светлой, радостной жизни, о мире без эксплуатации и кабалы.

Как итог всей предыдущей борьбы, с гордостью несут демонстранты макеты книг, на которых начертано: "Конституция (основной закон) Союза Советских Социалистических Республик". Стакhanовцы и стакhanовки, студенты и школьники, работники науки, техники, искусства славят Стalinскую Конституцию, великую Конституцию социалистического государства рабочих и крестьян.

Золотыми буквами начертаны на плакатах статьи о праве на труд, отдых, образование, статьи об обязанностях граждан Советского Союза. На сотнях плакатов сияет историческая дата—12 декабря 1937 года—когда миллионы пойдут к избирательным урнам выбирать Верховный Совет СССР.

—Мы изберем в Верховный Совет СССР лучших сынов страны социализма, преданных делу Ленина—Сталина. Наш первый депутат в Вер-

(Окончание см. на 3-й стр.)

Несокрушимое единство

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 2-ой стр.)

Ховный Совет СССР—товарищ Сталин, — заявляют демонстранты.

Через Красную площадь проходят коллеги из заводов, фабрик, учреждений, высших учебных заведений, новостроек столицы. Племя к плечу шагают старые пролетарии, испытавшие тяжелую безрадостную жизнь под пятой капитала и дравшиеся за власть советов в Октябре 1917 года, и двадцатилетние юноши и девушки, не знавшие рабской жизни, унижений, грубого произвола и насилия, беспроблемного существования. Идут свободные, счастливые граждане страны социализма.

Макетами, образцами производственной продукции, праздничными рапортами колонны рассказывают о том, как далеко ушла вперед страна, как неизмеримо выросла ее богатства, как неисчерпаема ее недра. Почетное место в шествиях занимают стахановцы—мастера социалистического труда.

Злые карикатуры приговаривают к позорному столбу фашистов и их презренных лакеев—троцкистов, бухаринцев и других мерзавцев, пытающихся взорвать мир.

—Берегись шпионов!— предупреждает большой плакат. Лозунги и плакаты демонстрантов еще и еще раз напоминают о капиталистическом окружении, обдительности, о необходимости беспощадно выкорчевывать остатки троцкистско-бухаринских и иных диверсантов и шпионов—наймитов японо-германского фашизма. Плакаты говорят:—Пусть знают враги, что они нигде не пройдут, они везде будут уничтожены».

«Ежовы рукавицы»,—грозный меч диктатуры рабочего класса—славный НКВД—на страже интересов труящихся.

Дети шествуют сегодня в колоннах демонстрантов.

В мощные возгласы приветствий Сталину вплетаются звонкие детские голоса.

Уже третий, четвертый час длится величественное шествие. Москвичи узнают стоящих у подножья мавзолея посланцев зарубежных рабочих. Хозяева столицы, хозяева советской земли приветствуют гостей, дружно кричат «ура». В ответ зарубежные товарищи произносят, как клятву, суровое и торжественное «рат фронт».

Учащенно бьются сердца советских людей, когда из радиопорта по улицам столицы раздается речь главы испанского правительства Хуана Нegrina, записанная на пленку «Последними известиями по радио». Нegrin шлет приветствие от испанского революционного народа страны социализма. Затем говорят генерал Миаха и племянница Долорес Ибаррури. Голоса мужественных борцов испанского народа слышат весь Советский Союз.

Радостью зажглись тысячи глаз, когда над Красной площадью показались самолеты. Низкая облачность сегодня не могла помешать их полету. Стрелой промчались быстрые истребители. Появляется новая группа самолетов. Они идут строем, образующим слова «20 лет СССР», вызывая восхищение всей столицы.

17 часов 25 минут. Проходят последние колонны. Вместе с ними покидают трибуну зарубежные гости. Они идут мимо мавзолея Ленина с поднятыми руками, приветствуя великого Сталина, руководителей партии и советского правительства.

Надвигаются сумерки. Но долго не смолкают в этот вечер звонкие, веселые песни, торжественные звуки «Интернационала». Столица страны социализма празднует 20-ю годовщину Великого Октября.

(Tacc).

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Из выступления стахановца-плотника вагонного депо ст. Тайга тов. Томилина)

Плохо жилось рабочему и крестьянину бедняку в старой России. Многие из нас испытали эту жизнь и в то время не раз проклинили ее.

Моя жизнь была не лучше других. Работал много, а жил плохо. О старом прошлом остались горькие воспоминания, о которых даже не хочется говорить.

Жить я начал по настоящему при советской власти. Живу хорошо, счастливо и радостно, материально обеспечен и ни в чем не испытываю нужды.

Всему этому я и все трующиеся обязаны в первую очередь нашей партии большого Сталина.

шевиков и дорогому учителю товарищу Сталину, который постоянно заботится о нас.

Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина—вождя народа, отца и лучшего друга всех трующихся, гениального творца замечательной Конституции, обеспечивающей нам полнокровную жизнь.

Собрание рабочих с величайшим подъемом встретило предложение товарища Томилина, выразив готовность с радостью отдать свои голоса за кандидатуру великого Сталина.

Обращение окружного предвыборного совещания представителей шахт, предприятий, колхозов, транспорта и общественных организаций ко всем избирателям Анжеро-Судженского избирательного округа

Дорогие товарищи!

Месяц назад во всей необъятной нашей социалистической родине началась кампания по выборам в Верховный Совет СССР на основе Сталинской Конституции.

Впервые в истории человечества многомиллионный народ Советского Союза готовится выбирать Верховные органы управления на основе самой демократической в мире Конституции, на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Двадцать лет тому назад, рабочий класс под руководством Великой коммунистической партии большевиков, под руководством Ленина—Сталина сверг капитализм и установил власть Советов на одной шестой части земного шара. Двадцать лет над нашей страной реет красное непобедимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Огненными буквами Сталинской Конституции начертали народы страны Советов на боевом революционном знамени право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение старости.

В СССР навсегда ликвидированы паразитические классы, уничтожена навсегда эксплуатация человека человеком, навсегда уничтожена безработица.

Велики победы Советского Союза. В СССР непрерывно растет материальный и культурный уровень труда. В СССР самый короткий в мире рабочий день.

За годы сталинских пятилеток создана первоклассная социалистическая индустрия. Советская страна создала новую, социалистическую промышленность, которая оставила далеко за собой жалкий довоенный уровень царской России. По выпуску валовой промышленности СССР занял первое место в Европе и второе в мире.

Под руководством Великого Сталина СССР стал могущественной индустриальной державой. Необъятные пространства нашей страны опоясаны железнодорожными, водными, шоссейными и воздушными магистралями.

Все прекрасней и величественней становится наша страна. Огромны успехи народов СССР, в жестоких классовых битвах со всеми врагами, создавших первое в мире социалистическое государство рабочих и крестьян. Поистине приятно и радостно знать, что были лучшие люди нашей родины, отдавшие свою жизнь за революцию, и как они добились всемирно-исторической победы. «Приятно и радостно знать, что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала свои

результаты...» (Сталин)

С высот социализма мы оглядываемся на пройденный путь и чувствуем законной гордости за себя, за партию вдохновляющую нас при мысли о том, что «социализм для СССР есть то, что уже добыто и завоевано». (Сталин)

Советский Союз является страной самого крупного, передового социалистического земледелия. На полях колхозов работает сотни тысяч тракторов и комбайнов—сложнейших машин. Колхозное крестьянство стало прочно на путь зажиточной, культурной жизни.

Огромная победа достигнута советской наукой, техникой и искусством.

Советские летчики завоевали Север, установили прямой путь через северный полюс СССР—Америка. Советские музыканты на международных конкурсах продемонстрировали величайшие успехи советского искусства, заняв первые места.

Крепок и нерушим братский союз рабочих и крестьян. Народы Советского Союза представляют собой тесную сплоченную семью.

Всемирно-исторические победы социализма завоеваны героическим советским народом под руководством партии Ленина—Сталина.

Борьба и победы трудящихся нашей страны неразрывно связаны с именем товарища Сталина—вождя славной большевистской партии. Через огонь классовых битв трех революций, через фронты гражданской войны, через годы тяжелой разрухи, через трудности хозяйственного строительства, не зная страха и сомнения в борьбе с врагами советской власти, вела нас партия Ленина—Сталина и привела к победе социализма.

Наш великий народ под руководством партии и великого Сталина разгромил троцкистско-бухаринских предателей родины, фашистских убийц, диверсантов, пытающихся отнять у народа завоевания социализма и восстановить власть помещиков и капиталистов. Нет такой силы, которая бы могла отнять великие завоевания Советского народа.

Товарищи! Счастливую и радостную социалистическую жизнь обеспечила нам ленинско-сталинская партия во главе с товарищем Сталиным. Нет выше счастья, чем жить и работать в сталинскую эпоху под руководством родного, любимого Сталина.

Первым, самым достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР является наш родной, любимый друг и учитель Иосиф Виссарионович Сталин. Товарищ Сталин—первый всенародный кандидат в Верховный орган управления нашей

страны.

Собрание представителей шахт, заводов, колхозов и транспорта Анжеро-Судженского 191 избирательного округа с чувством величайшей радости и гордости выдвигают кандидатуру тов. Сталина и кандидатуры его славных соратников и учеников—Вячеслава Михайловича Молотова, Лазаря Моисеевича Кагановича, Клиmentия Ефремовича Ворошилова, Михаила Ивановича Калинина, Николая Ивановича Ежова, Роберта Индрюкова Эйхе, Григория Максимилиановича Маленкова и кандидатуру знатного стахановца Кузбасса—Виктора Власовича Печень.

Собрание приветствует и полностью поддерживает инициативу рабочих шахты имени Кирова, 9-15 и 1-6, Тайгинского паровозного депо, выдвинувших в Совет Национальностей славного командира Красной Армии, комкора Максима Антонюка Антонюк—командующего Сибирским военным округом.

Еще крепче, еще теснее сплотим свои ряды вокруг славной большевистской партии Ленина—Сталина.

Товарищи избиратели! Близится день выборов Верховного Совета—высшего органа управления нашей страны. В исторический день выборов в Верховный Совет Союза ССР—12 декабря—все как один пойдем к избирательным урнам для того, чтобы отдать свой голос нашему любимому товарищу Сталину. Товарищи избиратели, мы призываем Вас явиться всем поголовно к избирательным урнам и при выборах Совета Союза отдать свои голоса за товарища Сталина и его верных соратников, товарищей Молотова, Кагановича, Калинина, Ворошилова, Ежова, Эйхе, Маленкова и за знатного стахановца Кузбасса—Виктора Печень.

Товарищи избиратели, мы призываем Вас отдать свои голоса при выборах в Совет Национальностей за товарища Антонюка.

Товарищи избиратели, 12 декабря все на избирательные участки, все к избирательным урнам. Выберем в Верховный Совет доблестных патриотов нашей родины, непоколебимых борцов за счастье рабочих и крестьян, за социализм.

Заявим в этот день во весь голос многомиллионного народа: «Мы за советы, мы за партию Ленина—Сталина».

Да здравствует славная коммунистическая партия, организатор побед социализма в нашей стране!

Да здравствует самая демократическая в мире Стalinская Конституция!

Да здравствует великий вождь народов товарищ Сталин!

РАЗВЕРНЕМ БОРЬБУ ЗА ПЕРЕХОДЯЩЕЕ ЗНАМЯ НКПС

СОРЕВНОВАНИЕ НА ОДНО ДЕЖУРСТВО

Дежурный по станции Судженка, Богомяков, в целях быстрой подачи вагонов под погрузку и сокращения простоев, практикует заключение социалистических договоров на одно дежурство с диспетчерами отделения.

На днях такой договор он заключил с диспетчером отделения т. Артюховым.

В итоге соревнования сме-

на тов. Богомякова больше чем на половину снизила время подачи порожняка на копи под погрузку угля и довела простой паровозов под составами до 20 минут вместо 30 установленных по норме. Опыт тов. Богомякова следует внедрить среди всех смен погрузочных станций отделения, как дающий хорошие результаты работы.

В.

Наши паровозы ГОТОВЫ К ЗИМЕ

Октябрь для комплексных бригад Тайгинского депо был особенно напряженным. Требовалось к зиме оздоровить весь приписанный к бригадам паровозный парк. Задача сложная, работа большая и в тоже время почетная, так как каждому рабочему бригады известно, что здоровый паровоз решает успех работы транспорта в зимних условиях.

Предоктябрьское соревнование и начавшаяся подготовка к выборам в Верховный Совет СССР подняли комплексные бригады на новый производственный подъем.

В бригадах каждый слесарь работал так, чтобы не отставать от своего товарища по работе. В бригаде тов. Симонова на ремонте паровозов слесарь - поршневик т. Буцылин вырабатывает от двух до трех норм за смену. От него не отстают слесаря дышловики тт. Анисимов и Швецов, арматурщики тт. Ковриго и Бакланов, слесарь по ударно-ходовым частям Дейнеко и другие. Каждый из них вырабатывает до 300 процентов нормы, а иногда и больше. Таких примеров высокой производительности труда

В. Мальцев.

БРИГАДИР тов. СИМОНОВ

Сын сторожа, бывший воспитанник детского дома Антон Осипович Симонов в 1929 году поступил работать учеником слесаря в Тайгинское депо. Учился и работал в бригаде арматурщиков среднего ремонта паровозов — настойчиво овладевал квалификацией слесаря.

После ликвидации цеха меж-поездного ремонта паровозов, т. Симонов был переведен в комплексную бригаду промывочного цеха. Долгое время тов. Симонов работал в бригаде криконоса ремонтного дела паровозов И. Г. Сафонова и от него перенял опыт и передовые методы работы по ремонту паровозов.

Сейчас — говорит т. Симонов — я стал квалифицированным слесарем, освоил технологический процесс, сумею выполнить любой ре-

монт на паровозе.

Около двух месяцев тому назад т. Симонова выдвинули бригадиром комплексной бригады. Бывший слесарь, в настоящее время командир, он освоил новое дело и прекрасно справляется с работой. Его бригада одна из лучших в депо, выпускающая паровозы из большого и малого промывочного ремонта в одну смену. Тов. Симонов стахановец, зарабатывает до 1000 рублей в месяц.

— Меня, — говорит тов. Симонов, — выучила и воспитала советская власть. Партия и правительство обеспечили мне счастливую и радостную жизнь. За партию, за советскую власть, за дорогое вождя народов товарища Сталина я отдаю все свои силы.

Вальдов.



ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ. На снимке: жители предместий Бейпина бегут из родных мест, оккупированных японскими захватчиками. (Союзфото).

Письма в редакцию

Самоотверженный поступок стрелочника Рудькова

21 октября, ночью, у стрелочника станции Судженка смену. И только после того когда прибежал сменить тов. Рудькова загорелся дом (вместе с прилегающими к нему надворными постройками). Сам Рудьков в это время находился на дежурстве на своем стрелочном посту.

Узнав, что горит его дом т. Рудьков не бросил своего поста. Он потребовал себе

покинул свой пост.

Тов. Рудьков лучший ста-

хановец Судженка, он по-

казал беспредельную пре-

данность своему делу, про-

явив подлинно социали-

стическое отношение к труду.

Шевцов,

начальник ст. Судженка.

Издевательство

Заведующий хозяйством Н-Яшкинского карьера Софин не уделяет никакого внимания рабочим квартирам.

В квартире стрелка пожарного поста тов. Карпова до настоящего времени не установлены тепловые оконные рамы. На неоднократные просьбы ускорить изготовление тепловых рам Софин не обращает внимания, а жить в дальнейшем в такой холодной квартире становится невозможно.

Шандуров.

НА ВАГОН ОДНА СВЕЧА

Пассажирским поездам курсирующими по маршруту Тайга — Томск не уделяется должного внимания. Взять хотя бы освещение. Свечей дают очень мало, тамбуры и уборные в вагонах совсем неосвещаются.

Мне кажется, что на каждой пассажирской вагоне надо выдавать минимум по три свечи, а не по одной как выдают сейчас.

Толстин.

главный кондуктор Тайгинского резерва.

Халатность

Проводница томского поезда № 102-101 Бударина к исполнению своих служебных обязанностей относится халатно.

Во время своего дежурства Бударина играет спас-

сажирами в карты, щелкает орехи. За порядком в вагоне она не следит, ее вагон всегда самый грязный.

Т-и,

“Фельшер-взяточник” под таким заголовком была опубликована заметка в газете за 1 ноября.

Председатель месткома тайгинской поликлиники нам сообщает, что решением общего собрания фельшер-взяточник Троицкий исключен из членов союза, кроме этого на него наложено взыскание по административной линии. Деньги взятые Троицким за оказанную медпомощь — возвращены гр-ке Макрушиной.

Ответственный редактор
П. ПЛЕНИН.